Quizz- Listes - Tupple - Dictionnaires

&8 Tuples et listes

1. Parmi les affirmations suivantes, lesquelles sont vraies ?

[Ja. Une liste peut contenir plusieurs éléments.

[0 b. On peut ajouter des éléments a un tuple.

[Jc. On peut modifier les éléments d'une liste.

[Jd. Un tuple peut contenir a la fois des nombres et des chaines de
caracteres.

2.Siliste estlaliste [1, 3, 5], quelles sont les opérations valides ?

[Ja.liste.append(4)

Ob. liste[0]

Oc.liste[0] = 4

Od. 1istefd] = 2

Cleticte =« (173,18, 73]

3. Sitriplet est le tuple (1, 3, 5), quelles sont les opérations valides ?

[Ja. triplet.append(4)
Ob. triplet[o]
Oc. triplet[e] = 4

#1 Dictionnaires
'dico = {"a" ' True, "b": Falsey "€": False}
1. Quelle est la valeur de dico[1] ?
L)a. "a”
Ob. True
e "

[1d. False
[Je. Rien car l'expression n'est pas valide.

2. Quelle est la valeur de dico["a"] ?

Oa. True
Ob. False
[Jc. Rien car l'expression n’est pas valide.

3. Quelle instruction permet de modifier le dictionnaire de fagon a ce que
sa nouvelle valeur soit {"a": True, "b": False, "c":False, "e": True}?
Ja.dico["e"] = True
[(b. dico.append(“e")

c.dico.append("e”, True)
[]d. Ce n'est pas possible car un dictionnaire n'est pas modifiable.



) compréhensions et structures imbriquées

1. Si liste désigne la liste [1, [2, 3], [4, 5], 6, 7], quevaut
len(liste) ?

a.1

Ub. 3

Lle. 5

Cd.7

2.Quevaut [2 * n for n in range(5)]?
HaCTe; "2 46 8]

.18, 2, 4.6, 8, 18]

Llc.j8, 2. 4]

[]d. Autre chose

3. Supposons que liste = [-5, 2, 3, -7, 42, 7].
Quevaut [n for n in liste if n > 0]7

e i85, 2,3 +2, 82, 71

D12, 3.4, 71

[lc. [False, True, True, False, True, True]
[1d. Autre chose

&3 Comprendre les tuples et les listes
On donne le script Python suivant :

premiers = [2, 3, 5, 7]
couple = (7, 4)

i=3

a = premiers[i]

1. Quelle est la valeur de premiers[2] ?

Oa.1

Ub.5

[Jc.7

[Jd. Aucune car I’expression n’est pas valide.

2. Apres I'exécution de couple.append(1), quelle sera la valeur de couple ?
Cla. (7, 4, 4)

b, (7, 4, 7)

fie. (7, 4, %)

L1417, 4)

[Je. La valeur de couple ne change pas car I'exécution provoque une exception.
3. Apres l'instruction premiers[3] = 11, quelle sera la valeur de premiers ?
Oa.f2:8, %, 7 1)

Hb.[2,53; 6, 1]

Cle. [2; 335, 7]

Cidhss3, 11, 71

[Je. La valeur de premiers ne change pas car ’exécution provoque une exception.



&3 Construire des listes en compréhension

1. Parmi les extraits de programme suivants, lesquels permettent de construire la
liste des cinq premiers nombres impairs ?

La.
impalrs = |1, 3.5, 7, 9]
Lb.
impairs = []
for n in range(5):
impairs.append(2 * n + 1)
e
impairs = [2 * n+ 1 for n in range(5)]
d.
impairs = [n for n in range(1, 11 ,2)]
e.
impairs = []
n =20
while len(impairs) != 5:
ifnk% 2 ==
impairs.append(n)
n=n+1

&2 vérifier un carré magique

Un carré d’ordre n est un tableau carré contenant n? entiers strictement positifs.
On dit qu'un carré d’ordre n est magique si :

- il contient tous les nombres entiers de 13 n?;

- les sommes des nombres de chaque rangée, les sommes des nombres de chaque
colonne et les sommes des nombres de chaque diagonale principale sont égales.

On modélise un carré par une liste de listes de nombres.

Exemples :
Carré d’ordren Modélisation proposée
2 7 & Le 15 carre3 = [
[2, 7, 6],
9 5 1 15 [9;°5, 11,
4|38 [»15 . e
i,
15 A5 15 5 15
4 |5 (11|14 carred = [
[4,555 41, 14];
1l [ R it 1 [15:..109, 8, 1];
[6) 3) 13, 12]:
6 31312 [0, 16, 2, 7]
16 | 2 7 1

1. a. Quelle est la valeur de 1len(carre4) ?

b. Quelle est la valeur de carre3[1] ?

c. Quelle est la valeur de carre3[0][2] ?

d. Quelle instruction permet de récupérer la valeur 3 de carre4 ?



